



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejlesztes@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

MŰHELYMUNKA

Valami megcsillan...Fókuszban: a TEHETSÉG

Célcsoportja: tanító, általános iskolai tanár, középiskolai tanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti vagy online jelenléti

A műhelymunka célja, tartalma: A műhelymunka célja, hogy erősítse meg a tehetség felismeréséhez, fejlesztéséhez szükséges elméleti és gyakorlati háttértudást, mélyítse el új ismeretekkel, érzékenyítsen a tehetség felismerésére és adaptív fejlesztésére. Célja olyan pedagógusok segítése, akik a tehetséggondozásban rejlő lehetőségeket keresik és munkájuk egy részét ez a tevékenység tölti ki, mely speciális felkészültséget és kompetenciát kíván meg. A résztvevő a műhelymunka végére hasznosítani tudja a foglalkozás során szerzett ismereteket, módszereket, eljárásokat, gyakorlatokat és beépítheti a saját pedagógiai gyakorlatában. A programra jelentkezők tapasztalatokat, ötleteket szereznek a tehetségtámogató iskolai klíma alakításához. A műhelymunka során a résztvevők megtapasztalhatják és felfedezhetik saját kreatív személyiségüket és megérezhetik a pozitívan támogató közeg kreativitást serkentő hatását. Tehetséggondozó munkájukban hasznosíthatják a rövid képzésen megismert szituációs, életszerű gyakorlatokat, szerepjátékokat, ötleteket, módszereket (tesztek, kérdőívek, tréninggyakorlatok). A program az elméleti alapok ismertetése után a téma gyakorlati problémafókuszú feldolgozására épít, egyéni, páros és kiscsoportos formákban, szem előtt tartva a résztvevők véleményét, tapasztalatait és a generációs jellegzetességek alakulását. A műhelymunka témái és a hozzájuk kapcsolódó munkaformák, módszerek és tevékenységek lehetőséget adnak arra, hogy a képzés megvalósulhat online kontakt vagy személyes kontakt formában is.

Résztvevői létszám: 3-15 fő

Képző, előadó: Pulay Teréz

Információ kérhető:

Balaton Gábor pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846